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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 08 dias do mês de outubro de 2024, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá,
Estado do Paraná, em sua sexagésima sétima sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima sétima legislatura, com a presença dos Vereadores
Mário Massao Hossokawa (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE), Luiz Cláudio da Silva Alves (2.º VICE-PRESIDENTE),
Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º SECRETÁRIO), Alex Sandro de Oliveira Chaves (2.º SECRETÁRIO), Cristian Marcos Maia da Silva (3.º
SECRETÁRIO), Adriano da Silva de Oliveira, Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa Lauer, Jean
Carlos Marques Silva, Onivaldo Barris, Paulo Henrique Biazon Santos e Rafael Diego Roza Camacho. Às 09h30min., o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor
Presidente, o Vereador Sidnei Telles  procedeu à leitura de texto bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão
Ordinária realizada no dia 04 de junho de 2024, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do Pequeno
Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se
disponíveis no site, nos links "pauta da sessão" e "sessão plenária".  Na sequência, o Senhor Presidente abriu espaço, nesta sessão, para prestar justa
homenagem, com a entrega de certificados aos participantes e aos vencedores do concurso "As Árvores do Passeio Público",  realizado pela Câmara de
Maringá. Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do
Regimento Interno da Câmara Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rafael Roza, Professora Ana Lúcia, Cris Lauer, Mário Verri, Jean
Marques, Delegado Luiz Alves, Onivaldo Barri, Altamir Antônio dos Santos, Paulo Biazon, Cristian Maia Maninho, Sidnei Telles, Belino Bravin
Filho, Alex Chaves e Mário Hossokawa. Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando o
Senhor Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 1.º - PROJETO DE LEI N. 17.040/2024, de autoria do Poder Executivo, que
autoriza o Município de Maringá a alienar imóvel de sua propriedade que especifica, mediante leilão e dá outras providências. Colocado em discussão e
votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão.  ITEM 2.º - PROJETO DE LEI N. 17.045/2024, de autoria do Poder Executivo, que
denomina Soldado Daniela Carolina Marinelo o Centro de Referência e Atendimento à Mulher, vinculado à Secretaria de Políticas Públicas para Mulheres, no
Município de Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 3.º - PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N. 4/2024, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que dispõe sobre as contas do Poder Executivo do Município de Maringá,
relativas ao exercício financeiro de 2022. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 4.º - PROJETO
DE LEI N. 17.049/2024, de autoria do Vereador Jean Marques, que inclui a Copa Maringá de Futebol Suíço no Calendário Oficial do Município. Colocado
em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. Logo após, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho  solicitou a
deliberação em bloco, dos itens 5.º a 8.º dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os
itens 5.º a 8.ºforam apreciados em bloco como seguem transcritos: ITEM 5.º - REQUERIMENTO N. 1123/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio
dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade para realizar de uma
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edição do “Assuntos Comunitários Em Ação” no salão comunitário ou outra localidade do Jardim Olímpico, e, em caso positivo, decline o local e a data
prevista para essa finalidade.  ITEM 6.º  -  REQUERIMENTO N.  1148/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de a Secretaria Municipal de Assuntos Metropolitanos e Institucionais -
Ametro analisar o projeto para a construção de um salão comunitário na Vila Operária, considerando a localização, infraestrutura necessária, acessibilidade e
impacto ambiental, dentre outros, por tratar-se de solicitação antiga da população do bairro, já que o local não possuí espaço para a realização de reuniões,
cursos profissionalizante, eventos da cultura e entretenimento dos moradores. ITEM 7.º - REQUERIMENTO N. 1150/2024, de autoria da Vereadora Cris
Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à reforma da Praça Napoleão
Moreira da Silva, o quanto segue: 1 - se a reforma está no prazo de garantia; 2 - se a empresa que executou a obra já foi acionada para fazer o conserto do
piso; 3 - caso não esteja na garantia, qual o valor estimado para fazer os reparos e qual o prazo para entrega. ITEM 8.º - REQUERIMENTO N. 1173/2024,
de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a execução de melhorias no alambrado que cerca a horta comunitária do Conjunto Habitacional Itatiaia, na Rua Poeta Mário de
Andrade, instalando mureta de proteção e alambrado, para melhorar as condições do local durante os períodos de chuvas intensas, tendo em vista que o
terreno é em declive, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  Colocados em discussão e
votação, os requerimentos foram aprovados, por unanimidade, em discussão única. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos, o
Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos
Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta
Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?
inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                     1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 13/12/2024, às 20:09, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em 14/12/2024, às 08:16, conforme Lei Municipal 9.730/2014.
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